Совет Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № 5

с Большой Салтан

« 1» апрель 2016г.

О внесения изменений в генеральный план Большесалтанскогосельского поселения Рыбно-Слободскогомуниципального района Республики Татарстан в части размещения производственной базы ОАО «Каздорстрой» на земельном участке с кадастровым номером №16:34:091101:164.

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, рассмотрев результаты обсуждения проекта внесения изменений Генерального плана на публичных слушаниях и предложений в проект внесения изменений Генерального плана, Совет Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Утвердить внесения изменений генеральный план Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан. в части размещения производственной базы ОАО «Каздорстрой» на земельном участке с кадастровым номером №16:34:091101:164.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде местного самоуправления и разместить на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в сети Интернет (http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru)
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большесалтанского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан